



Item number | 1000021356

BAMBO®
Nature

Bambo Nature, chihoței ECO, 6, pachet

Înalt, 15+ kg

- ✓ Scute Scutece cu certificare ecologică, cu bariere duble împotriva scurgerilor și indicator de umezeală
- ✓ Ușor, respirant, super moale, potrivit pentru pielea bebelușului
- ✓ Calitate de top
- ✓ Conceput pentru a reduce la minimum riscurile de alergii și de iritații de scutece



Descriere produs

Bambo Nature nu este doar un scutece confortabil și un absorbant pentru copilul dumneavoastră. Este, totodată, un scutece cu etichetă ecologică, realizat cu o mare grijă pentru mediul înconjurător. Bazându-ne pe tradițiile nordice de sustenabilitate, producem scutecele cu drag și responsabilitate la fabrica din Danemarca, luându-ne angajamentul de a proteja natura, indiferent de etapa procesului de fabricație. În același timp, ne asigurăm că scutecele Bambo Nature sunt complet lipsite de substanțe chimice dăunătoare și parfumuri, ca să se minimizeze riscul de alergii și de iritații de scutece. Angajamentul nostru față de mediu se extinde și la ambalajul scutecelor, care este format din 30% plastic reciclat post-consum. Materialele reciclate provin din deșeurile de plastic de la gospodăriile consumatorilor. Sunt atent curățate și sortate. Ambalajul trebuie reciclat împreună cu alte deșeuri de plastic. Scutecele noastre Bambo Nature sunt certificate FSC™ (Forest Stewardship Council), Nordic Swan, testate dermatologic și etichetate Asthma Allergy. Bambo Nature – Pentru că vă pasă.



Specifications

Brand	Bambo Nature
Marime	6
Culoare	Alb
Proprietăți	Pachet înalt
Caracteristici Hip size	print alb
Material	Elastan, material neșesut, SAP, cauciuc sintetic, puf TCF, folie verso tip textil (TBS)
Lungime/ adâncime	510 mm
Width	380 mm
Greutatea copilului	15+ kg
Dimensiunea șoldului	26-70 cm
Greutate netă	36.6 g
Toleranță	+/- 10%
Absorbție Rothwell	926 ml
Gen	Unisex
Certificări	Asthma Allergy Nordic, CE, FSC Mix Pulp, MD, Nordic Swan Ecolabel, OEKO-TEX, Vegan Society
Produs au teste standard	ISO 13485, ISO 14001, ISO 9001
Instrucțiuni de depozitare	A se păstra la loc uscat, la temperatura camerei, ferit de expunerea directă la soare
Instrucțiuni de eliminare a produsului	Poate fi eliminat împreună cu deșeurile menajere, sortate cf reglementarilor locale
Instrucțiuni de eliminare a produsului	produs reciclabil (se poate incinera)

Instrucțiuni de utilizare

Copilul tău este pregătit să înceapă să învețe să meargă la oliță? Pantaloni de unică folosință Bambo Nature vă pot ajuta copilul să facă o tranziție

confortabilă, ușoară, de la scutece pentru bebeluși la lipsa lor, în ritm propriu. Chiloțeeii sunt subțiri și simpli de tras în sus/jos, chiar și pentru mânuțele mici, ale copilului, dacă se grăbește ori n-are răbdare. Puneți-i și scoateți-i ca pe o lenjerie intimă obișnuită.

Packaging data

Unit	Contains	Lungime	Lățime	Înălțime	EAN
Bax	114 buc	36.1 cm	20 cm	46.7 cm	5713571001899
pachet	38 buc	17 cm	11 cm	49 cm	5713571001882
bucată	1 buc				



Nordic Swan Ecolabel este o etichetă de mediu scandinavă, oficială. Produsele certificate Nordic Swan Ecolabel îndeplinesc cerințe de mediu stricte în ceea ce privește materia primă, producția, utilizarea, documentația și siguranța.



FSC™ (Forest Stewardship Council) este o organizație internațională non-guvernamentală dedicată promovării gestionării responsabile a pădurilor la nivel mondial. Produsele certificate FSC™ sunt fabricate din materii prime provenite din păduri bine gestionate și din surse responsabile. Trasabilitatea și integritatea etichetei sunt menținute prin măsuri stricte de control, iar prin alegerea produselor certificate FSC™, contribuți la îngrijirea pădurilor, a oamenilor, a faunei sălbatice. Pentru mai multe informații,



Regulamentul (UE) 2017/745 este un regulament al Uniunii Europene privind investigarea clinică și vânzarea de dispozitive medicale de uz uman. Acesta abrogă Directiva 93/42/CEE, care se referă la dispozitivele medicale, și Directiva 90/385/CEE, care se referă la dispozitivele medicale implantabile active, la 26 mai 2021.



Marca CE garantează că un produs este sigur pentru utilizare și respectă toate măsurile de siguranță. CE înseamnă Conformité Européenne (Conformitate Europeană) și se regăsește în principal pe echipamentele electronice, echipamentele de siguranță, produsele pentru construcții și dispozitivele medicale..



OEKO-TEX, cunoscută și sub numele de "Confidence in Textiles", este o etichetă de sănătate și de mediu utilizată la nivel mondial. Certificatul garantează că produsele textile nu conțin substanțe dăunătoare pentru sănătate sau mediu.



Asthma Allergy Nordic este o dovadă a faptului că produsul este recomandat de către experții de la Asthma-Allergy Nordic. Produsele cu această etichetă nu conțin parfum și prezintă un risc minim de apariție a alergiilor cutanate.



Produsele cu certificat Vegan Society nu conțin substanțe de origine animală și nu sunt testate pe animale.



Produsul este complet respirant pentru confortul utilizatorului; chiar și în timpul utilizării pe termen lung. Contribuie la menținerea integrității pielii.



Garanția dvs. că produsele noastre au fost testate pentru ingrediente ce pot provoca iritații ale pielii. Testele au fost efectuate de un laborator independent.



Barierile eficiente împotriva scurgerilor, atât vizibile cât și invizibile, precum și elasticele fără latex asigură o potrivire perfectă, ceea ce reduce riscul de scurgeri.



Indicatorul de umezeală este o bandă sensibilă la lichide care își schimbă culoarea sau se estompează, indicând momentul în care produsul trebuie schimbat.



Punga este 30% PCR, ceea ce înseamnă că e fabricată din materiale plastice folosite deja de consumatori. Acest lucru va permite să reducem deșeurile de plastic și să ajutăm la protejarea mediului

